Отчет о деятельности
Главы Петропавловского 2-го сельсовета и администрации Петропавловского 2-го сельсовета о проделанной работе
 за 2021 год

Добрый день уважаемые гости и жители нашего села!
В соответствии с 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Петропавловского 2-го сельсовета - глава муниципального образования представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации. Такие отчеты дают возможность каждому жителю дать оценку работе администрации, обратить внимание районной администрации на существующие проблемы.   Сегодня мы собрались с вами в очередной раз, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2021 году и обсудить задачи на 2022 год.
 Главными задачами в работе Администрации села по-прежнему остается исполнение полномочий в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Новосибирской области, Венгеровского района и Уставом сельского поселения.     
Мы должны стремиться к улучшению условий жизни людей, повышать комфортность проживания на территории села. Именно на улучшение жизни людей ориентирована наша работа.
 1.Анализ социально-экономического положения муниципального образования:
В состав Петропавловского 2-го сельского совета входит 1 населенный пункт с. Петропавловка 2-я. Общая площадь территории МО 32469 га, протяженность внутри поселковых автомобильных дорог составляет 5,7 км. 
Расстояние до райцентра 45 км, до железной дороги 97 км, до областного центра 550 км. Связь между райцентром и селом осуществляется автобусным сообщением Венгеровского АТП пять раз в неделю. Наше село расположено на трассе «Кыштовка – Чаны» наши жители имеют возможность пользоваться маршрутным транспортом Венгеровского и Кыштовского районов. 
На территории села на 01.01.2021 г. зарегистрировано   14 предприятий, организаций и учреждений, в т.ч. два с/хозяйственных из них: 1-ЗАО «Петропавловское» и 1 КФХ, 1 средняя общеобразовательная школа, МЦК, 1 ФАП, 1 почтовое отделение,1 отделение Сбербанка. 1 АТС, подстанция ТЭС Венгеровский РЭС, 4 точки торговли и администрация сельского совета.
Основной доход населения составляет заработная оплата, пенсии, доходы от ведения ЛПХ.  
В работе администрации сельсовета много внимания отводится вопросам, связанным с ведением ЛПХ населения. Так на 01.01.2021 г по переписи скота частного сектора было зарегистрировано всего – 226 голов КРС из них 105 коров, свиней - 268, 25 лошадей, 135 овец. Всё вышеперечисленное поголовье скота содержится на 158 подворьях. 
Основную роль в вопросах обеспечения кормами ЛПХ играет по-прежнему ЗАО «Петропавловское» и КФХозяйства, которые в основном обеспечивают ЛПХ сеном и фуражным зерном.
 2.Социально-демографическая ситуация 
Численность населения, проживающего на территории с/совета на 01.01.2021 год: зарегистрировано 545 (445) человек, из них 32 человека в д.Тюсмень. фактически проживает – 513 (375) человек.
В том числе: 
Пенсионеры – 130 человек. 
Труженики тыла – На начало года 2.    
Детей в возрасте от 0 до 7 лет - 40	
Детей в возрасте от 8 до 17 лет – 56
Многодетные семьи- 17 (62 ребёнка)	
Трудоспособное население -   218 человек
За 2021 год на территории Петропавловского 2-го сельского совета родилось 2 ребёнка: а умерло 15 человек. В 2021 году смертность превысила рождаемость на 13 человек, демографическая ситуация в селе, как и в целом по району, остается сложной. Ежегодно 3-5 человек у нас достигают пенсионного возраста, сокращается количество экономически активного населения.
3.Экономический потенциал.
Всего занято в отраслях экономики – 142 человека.
В том числе:   
1. сельское хозяйство – 73 человека 
1. розничная торговля – 5 человек.
1. образование - 40 человек 
1. культура - 7 человек.
1. управление - 6 человек.
1. здравоохранение - 2 человека.
1. Почта – 2 человека
1. Сбербанк – 1 человек
1. Подстанция РЭС – 4 человека
1. КФХ – 2 человека
 
Сельское хозяйство
На территории Петропавловского 2-го сельсовета расположено ЗАО «Петропавловское» одно из самых крупных предприятий на территории МО, в нём задействована большая часть трудоспособного населения, всего в ЗАО задействовано 73 человека основным направлением ЗАО является животноводство и полеводство. 
- поголовье КРС в хозяйстве на конец года составило 1732 голов КРС, в том числе -600 голов коров, удой на фуражную корову -2637 литров.  
 Среднесуточный привес – 503 гр.
   - по итогам уборочной, урожайность зерновых составила 12,5 ц./га.
-  численность работников составляет 73 человека, 
среднемесячная зарплата составляет 18577 рублей.
Текущей задолженности по уплате налогов, выплате заработной платы в ЗАО не имеется.
4.Социальная инфраструктура.
Образование

В селе функционирует 2-Петропавловская средняя общеобразовательная школа. (директор Е А Штоп)
. В образовательной организации работает 40 человек: 9 человек работает в детском саду «Радуга», который рассчитан на 20 мест, сегодня сад посещают 19 дошкольников.  В школе сложился работоспособный коллектив педагогов, который постоянно находится в творческом поиске, совершенствует своё методическое и профессиональное мастерство. На сегодняшний день учреждение полностью укомплектовано кадрами: в школе трудятся 14 педагогов, из них – 12 учителей и 2 воспитателя детского сада, 7 человек из них имеют высшее образование, 4 педагога имеют высшую категорию. 5 учителей имеют   первую квалификационную категорию.  
Ежегодно педагоги школы повышают свою квалификацию путём прохождения курсов повышения квалификации, семинаров, вебинаров.
И также учащиеся школы принимают участие во Всероссийских проверочных работах и всероссийских олимпиадах школьников.
 В школе обучается 54 ученика, в том числе при получении:  
· начального общего образования (1-4 классы) – 26 чел. 
· основного общего образования (5-9 классы) - 26 чел.
· среднего общего образования (10-11 классы)- 2 чел.  
При школе имеется интернат, в нём проживает 1 учащийся 10 класса из села Павлово.
Имеется автобус для перевозки детей. 
[bookmark: _Hlk67345463][bookmark: _Hlk34680509]На базе школы работает детский сад на 20 мест. 
Культура
Культурный досуг населения организует МКУ «Петропавловский 2-ой муниципальный центр культуры» (директор Кудашева Надежда Алексеевна), коллектив – 5 человек. 
Работает библиотека МКУК «Венгеровская ЦБС», библиотекарь Кудашева Т.А.
  Работа данных специалистов направлена на приобщение населения к ценностям культуры, привлечение жителей к активному участию во всех формах организации культурной жизни села, развитие самодеятельного художественного творчества, а также профилактике наркомании, безопасности, пропаганде здорового образа жизни, патриотического воспитания.  Учреждения культуры регулярно принимают участие в районных и областных мероприятиях.
Работа Петропавловского 2-го МЦК в 2021 году осуществлялась, согласно. плана. Одним из основных и важных направлений - организация и проведение мероприятий, приуроченных году Науки и технологий, и празднование 800-летия со дня рождения князя Александра Невского.
 В 2021 году проведено 206 мероприятий, в мероприятиях приняло 4980 человек, что на 2880 человек больше, чем в 2020 году. Работало 9 клубных формирований.
В 2021 году был юбилей Дома культуры, который праздновался впервые за 55 лет. Участники художественной самодеятельности юбилей праздновали в новых народных костюмах благодаря участию в районном конкурсе социально-значимых проектов при поддержке инициатив деятельности ТОС в Венгеровском районе. Работники культуры приложили максимум усилий, чтобы праздник понравился и запомнился всем жителям и  гостям, присутствующим на юбилее. Не менее значимым было мероприятие вручение медали «За любовь и верность» супругам Кочура Т.В. и И.В., прожившим в браке 50-лет.
 В течение года участники художественной самодеятельности и работники культуры принимали участие во всех районных фестивалях и конкурсах. По приглашению принимали участие в концертной программе ко Дню села в с. Меньшиково и в районном мероприятии, посвященном празднованию Дня пограничника в с. Венгерово.  
Приняли участие в областных мероприятиях: XII областном – этнографическом фестивале «Сибирская глубинка», в областном фестивале русской песни "Русская песня - душа народа", патриотической песни среди ветеранских общественных организаций Новосибирской области "Крымская волна". В межрегиональном видео конкурсе дуэтов вокального и инструментального жанров «Вдвоем», также в фестивале белорусского творчества «В гостях у Лявонихи».
Приняли участие в 4 международных конкурсах. 
В течение года получили сертификаты и  дипломы различных степеней в количестве -71, из них лауреатов -16, дипломов -15, сертификатов -34, благодарственных писем – 6.
В рамках федеральной программы «Творческие люди» национального проекта «Культура» специалист Петропавловского 2-го СДК   прошел обучение и получил удостоверение о повышении квалификации, также все специалисты принимают активное участие в региональных, районных семинарах и вебинарах.
2022 год - объявлен Годом народного искусства и нематериального культурного наследия народов России. В Петропавловском 2-ом МЦК работа будет проводиться   в рамках года культурного наследия и 85-летия НСО.  
[bookmark: _Hlk66031255]На территории ДК находится памятник участникам Великой Отечественной войны Работники культуры ежегодно проводят косметический ремонт, окультуривают прилежащую территорию к памятнику: разбивают клумбы и высаживают цветы. Не остаётся без внимания и памятник участникам ВОВ в деревне Тюсмень, совместно с работниками культуры к 9 Мая проводим уборку памятника, возлагаем цветы, поддерживаем порядок в летний период. 

Здравоохранение
 Организация медицинского обслуживания населения была и остаётся приоритетным направлением в деятельности администрации сельсовета Жители нашего села имеют возможность обратиться за медицинской помощью в любое время дня и ночи. Фельдшер, Васильева Кристина Геннадьевна, работает у нас второй год, всегда готова прийти на помощь, вежлива в обращении с жителями села. По-прежнему один раз в неделю к нам приезжает фельдшер из Венгерово А.А. Горбачёва, Фельдшеры проводят вакцинацию взрослого населения и детей против различных вирусных заболеваний, при них регулярно выполняется план профилактических прививок. Жители нашего села в текущем году неактивно шли на вакцинацию против COVID – 19. На сегодняшний день привито всего 140 человек. Статистика доказывает, что непривитые умирают чаще чем привитые. Хочется обратится к жителям нашего села кто ещё не привился просьба принять правильное решение и привиться против ковида.
На территории Петропавловского 2-го сельсовета на сегодняшний день продолжает свою работу Почта России (3 дня в неделю). Почтовое отделение обеспечивает население различными видами услуг: выдача пенсий, денежные переводы, оплата услуг ЖКХ и другие виды оплат, можно выписать журналы и газеты.
4 дня в месяц по средам с 9.00 до 18.00. работает Сбербанк России. Услугами Сбербанка пользуются не только жители нашего села, но и жители соседних сёл.
На территории нашего сельсовета есть подстанция «Сибирский участок», благодаря оперативности работников участка, перебои в подаче электроэнергии бывают очень редко, а если случаются, то устраняются незамедлительно.
Есть АТС на 100 номеров. В центре села установлена вышка базовой станции на 2 оператора: Теле 2 и Ростелеком.
На начало года было 3 торговых точки ИП, с ноября у нас открылся магазин ПТПО «Венгеровское». 
Все учреждения на сегодняшний день стабильно функционируют. 
Администрация сельского совета тесно сотрудничает с правоохранительными органами по профилактике правонарушений. За 2021 год фактов преступлений, административных правонарушений, происшествий по которым не приняты меры со стороны сотрудников полиции нет. Не всё удаётся раскрыть сразу, но всё равно спасибо им за своевременную и оперативную работу. 
 В течение года проводились и проводятся сегодня профилактические рейды по неблагополучным семьям. Основной причиной неблагополучия которых является злоупотребление родителями спиртных напитков. Администрация эти семьи держит под постоянным контролем, тесно сотрудничая со службой по делам несовершенно летних. Большую помощь в работе с неблагополучными оказывает Совет женщин, председатель Кудашева Н.А. При администрации сельсовета работает Совет ветеранов – председатель Кудашева Т.А. Члены Совета ветеранов и Совета женщин активно участвуют в общественно-культурных и всех праздничных мероприятиях, проводимых на территории села и района, огромное им спасибо.   
Инженерная инфраструктура.
В 2021 году жители нашего села участвовали в различных мероприятиях по благоустройству, принимали активное участие в субботниках. Администрацией сельсовета, ЗАО «Петропавловское», работниками МЦК, 2-Петропавловской школы и индивидуальными предпринимателями неоднократно проводились субботники по уборке территорий вокруг административных зданий и в целом по селу.
 На территории сельсовета имеется одно действующее кладбище. Ежегодно организовываем субботники на территории кладбища в с. Петропавловка 2-я. В ходе субботника была убрана вся территория кладбища, в том числе могилы ветеранов ВОВ неухоженные по каким-либо причинам. Вопрос стоит по кладбищам д. Шухово, д. Яр-Малинино, Кузминка, Тюсмень в этих деревнях давно никто не живёт, но кладбище были и есть и их тоже надо огородить, так как там пасётся скот а изгородь пришла в негодность.  
В 2021 году в течении всего летнего периода регулярно поддерживали порядок на свалке ТБО. С 01.01.2019 года вступил закон о сборе и утилизации ТКО, с мая 2019 года регулярно по вторникам к нам приезжает мусоровоз и собирает мешки, выставленные с мусором около наших подворий. Контейнеры под мусор заказаны, ждём.
[bookmark: _Hlk94821747]В нашем муниципальном образовании протяженность внутри - поселковых автомобильных дорог составляет 5,7 км.  В течение летнего периода дороги в населённом пункте грейдировались и регулярно расчищаются зимой. На проезжей части перед пешеходным переходом у школы в 2020 году был установлен светофор. В 2021 году по госту Правил дорожного движения сделали ограждения. По требованию Госта ПДД необходимо выложить тротуарную дорожку и осветить пешеходный переход в ночное время. Около детского сада и школы установлены дорожные знаки по проекту организации ПДД, необходимо сделать ограждение, обозначить на проезжей части пешеходный переход тоже осветить. В центре села есть автобусная остановка с соответствующими знаками ПДД. По ГОСТу требуется также обозначить на проезжей части пешеходный переход, ограждение, освещение пешеходного перехода и отсыпать тротуарную дорожку.  
 Центральная улица у нас асфальтирована, но асфальт требует ремонта.  Вопрос о ремонте дороги по улице Барбашова и ремонте   дороги по улице Школьная с повестки дня не снимается. Надеемся на выделение средств для решения данной проблемы.
К вопросам благоустройства села относится и уличное освещение в ночное время. На сегодняшней день по селу горят 72 фонаря. Освещение в ночное время по селу работает стабильно. 
 
Водоснабжение нашего села на сегодняшний день работает нормально. С июля 2021г воду передали в УК «ООО Союз». Все поломки устраняются в течение одного - два дня. В центре села функционирует станция водоподготовки, построенная по программе «Чистая вода». В течение года со станции, один раз в квартал, берутся пробы на качество воды, вода по всем показателям соответствует САНПИНу.  
Противопожарная безопасность. В течение года администрацией проводилась и проводится работа по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности, раздаются памятки населению, вывешиваются на стендах и досках объявлений соответствующие плакаты. Также мы проводим подворные обходы, ведём журнал проверяем состояние печей, эл. проводки под подпись и держим на контроле неблагополучные семьи, семьи, имеющие несовершеннолетних детей и одиноко проживающих пенсионеров. Этой категории были установлены противопожарные датчики «АДПИ», в 2021 году во многих семьях пришлось датчик заменить в связи с неправильной эксплуатацией.
На всех объектах соцкультбыта имеются средства первичного пожаротушения и установлены АПС, имеется при администрации одна мото-помпа и пожарные рукава к ней. По селу по трассе водопровода расположены колодцы, в которых смонтированы противопожарные гидранты. Всего 15 гидрантов. Возле каждого колодца установлена табличка о месте расположения противопожарного гидранта, все гидранты в рабочем состоянии. В ЗАО «Петропавловское» имеется автомобиль, оборудованный для подвоза воды. С юго-западной стороны села нарезана противопожарная минерализованная полоса шириной 10 метров, длиной 0.5 километров. Весной её необходимо подновить.
Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского совета была направлена на решение социальных и экономических задач, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.  Бюджет Петропавловского 2-го сельского совета на 2021 год и плановый период 2022-2023 г. был сформирован в установленные законодательством сроки и утвержден решением сессии от 27.12.2021 г. № 86
 Доходы бюджета поселения за 2021 год составили 7186,7тыс. руб. при плане 7245,5 тыс. руб., что составляет 99%, в том числе:
- собственные доходы- 976,1 тыс.  руб.
- безвозмездные поступления- 6269,5 тыс.  руб.
Расходы бюджета поселения составили в сумме 7186 тыс. руб. Наибольший удельный вес в исполнении расходов бюджета поселения за 2021 год занимают расходы по разделам:
- общегосударственные вопросы – 2791,5  тыс. руб.
- национальная оборона – 110 тыс. руб.
- национальная экономика (дорожный фонд)- 451.6 тыс. руб.
- жилищно-коммунальное хозяйство – 850,8 тыс. руб.
- культура – 2799,2 тыс. руб.
- социальная политика – 181,3тыс. руб.
 В целом за 2021 год бюджет нашего сельсовета был исполнен в полном объёме. 
Администрацией ведётся исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учёта в соответствии с требованиями Федерального закона 28.03.1998 №53-ФЗ «О воинской обязанности в военной службе».
Всего на 01.01.2021 на воинском учёте состоит 123 человека из них; офицеры запаса – 1, прапорщики, мичманы, сержанты, старшины, солдаты и матросы запаса - 112 человек. Граждан, подлежащих призыву на военную службу – 11 человек.
В администрации сельсовета регулярно проводятся приемы населения по личным вопросам. 
В ходе таких приемов, за истекший год поступило 14 обращений, более половины из них затрагивают вопросы: связи (несвоевременно устраняют неисправности абонентской линии, заготовка дров, благоустройство территории, вывоз ТКО, очистка дорог от снега, ремонт электропроводки, водоснабжения, о выпасах и бродяжничестве скота, 
По-прежнему острый вопрос по бродячим собакам. Все владельцы собак предупреждены под подпись, с ними проведена беседа о бродяжничестве собак. Многие привязали своих питомцев, но через 3 дня собаки снова стали бегать по селу. Понятно, что собаке нужен выгул, но хозяин должен быть рядом. 
Уважаемые односельчане, пока не случилось непоправимое, привяжите, пожалуйста, собак на цепь. 
Работа администрации сельсовета по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Совета депутатов Петропавловского 2-го сельсовета, с администрацией района, жителями села, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельсовета, индивидуальными предпринимателями. 
 . 
В течение года был принят 171 нормативно-правовой акт, касающийся деятельности Петропавловского 2-го сельсовета. Все действия по решению и принятию НПА находятся под контролем прокуратуры, и размещены на официальном сайте администрации Петропавловского 2-го сельсовета. Для опубликования нормативно - правовых актов используется периодическое печатное издание «Вестник Петропавловского 2-госельсовета».
За 2021 год было проведено 4 собрания граждан нашего села.
23.03.2021 года было проведено собрание граждан с повесткой дня:
1. Об итогах социально-экономического развития Венгеровского района в 2020 году.
2. О деятельности Главы Петропавловского 2-го сельсовета и администрации Петропавловского 2-го сельсовета в 2020 году.
3. Выступление директора МКОУ 2-Петропавловской СОШ Е.А. Штоп.
4. Выступление директора МКУ «Петропавловский 2-ой МЦК» Н.А. Кудашевой.

[bookmark: _Hlk94825577]30.04.2021. было проведено собрание граждан с повесткой дня:
1. О мерах по предупреждению пожаров и их ликвидации на территории Петропавловского 2-го сельсовета.
2. О содержании в надлежащем состоянии придворных территорий, улиц, учреждений, расположенных на территории Петропавловского 2-го сельсовета.
3. О найме пастухов для выпаса скота частного сектора. Избрание уполномоченных.

07.05.2021. было проведено собрание граждан с повесткой дня:
      1. О мерах по предупреждению пожаров и их ликвидацию.
      2. О найме пастухов для выпаса скота частного сектора.
29.09.2021. было проведено собрание граждан с повесткой дня:
       1. Бродячий скот.
Представительным органом нашего сельсовета является Совет депутатов, который состоит из 6 человек. Советом депутатов также проведена определенная работа по вопросам необходимым для нормальной жизнедеятельности нашего села.
 За истекший год было проведено 16 сессий Совета депутатов Петропавловского 2-го сельсовета, на которых был рассмотрен 59 вопрос.
При администрации сельсовета созданы общественные комиссии (женсовет, комиссия по делам несовершеннолетних, административная комиссия) которые работали, согласно, своих планов и по мере поступления документов.
На 2022 год перед нами поставлены следующие задачи:
- Поддерживать жизнедеятельность нашего села, сохраняя существующую инфраструктуру.
- Целенаправленно вести работу по благоустройству территории.
- Продолжить работу среди жителей села, и в первую очередь среди молодёжи, по профилактике алкоголизма и наркомании.
- Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.
- Продолжить работы по ремонту внутри поселковых   дорог.
Задачи реальные и нам надо постараться их выполнить.
И в заключение хочу сказать, что 2021 год позади, положительные результаты совместной работы имеются. Безусловно, остаются и нерешенные задачи, и над ними еще предстоит работать в 2022 году.
Пользуясь случаем, хочется выразить слова благодарности руководству районной администрации, специалистам администрации нашего района, руководителям: ЦРБ, МВД, пенсионного фонда, председателю районного Совета ветеранов
 Хочу выразить благодарность депутатскому корпусу сельского совета, активным жителям за участие в жизни села, специалистам администрации сельсовета, руководителям предприятий и организаций, директору ЗАО «Петропавловское» А. Г. Барбашеву, за взаимопонимание и взаимодействие с администрацией нашего села.
Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго.
 Спасибо за внимание! 	
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