Пояснительная записка
к статистической форме отчета № 1-контроль «СВЕДЕНИЯ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ (НАДЗОРА) И МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ» за 2 полугодие 2016 года

Муниципальный контроль на территории муниципального образования Петропавловского 2-го  сельсовета Венгеровского района Новосибирской области осуществляется на основании: 
-  Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ, 
- Постановления Правительства Российской федерации от 15.11.2006 № 689 «О государственном земельном контроле», 
- Федерального закона от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 
- Федерального Закона от 26.12.2008  № 294 « О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)  и муниципального контроля», 
- Постановления  Правительства от 30.06.2010 № 489 « Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», 
- Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля,  утверждённого постановлением администрации Петропавловского 2-го  сельсовета  № 71 от 10.11.2014, с изменениями от  22.04.2015 № 25)
 - Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля  за сохранностью автомобильных дорог местного значения, утверждённого постановлением администрации Петропавловского 2-го  сельсовета  № 72 от 10.11.2014,
- Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, утверждённого постановлением администрации Петропавловского 2-го  сельсовета  № 73 от 10.11.2014,

- Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Петропавловского 2-го  сельсовета, утверждённого постановлением администрации Петропавловского 2-го  сельсовета  № 78 от 10.11.2014,
- Административного регламента проведения проверок при  осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Петропавловского 2-го , утверждённого постановлением администрации Петропавловского 2-го  сельсовета  № 76 от 10.11.2014, с  изменениями  от  22.04.2015  № 26)
- Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения, утверждённого постановлением администрации Петропавловского 2-го  сельсовета  № 77 от 10.11.2014.
Перечень функций муниципального контроля

[bookmark: _Toc329203100][bookmark: _Toc329440840][bookmark: _Toc329440829]В рамках муниципального лесного контроля администрация поселения осуществляет следующие полномочия и функции:

1. Организация и проведение на территории поселения  проверок  соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований федеральных законов, законов Новосибирской области, муниципальных правовых актов поселения  по вопросам использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов на территории поселения.

В рамках муниципального жилищного контроля администрация поселения осуществляет следующие полномочия и функции:
1. Организация и проведение на территории поселения  проверок  соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Новосибирской области в области жилищных отношений и отношений по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, а также принятыми в соответствии с ними муниципальными правовыми актами, в том числе требований:
1) к использованию жилого помещения по назначению;
2) к сохранности жилого помещения;
3) к обеспечению надлежащего состояния жилого помещения;
4) к порядку переустройства и перепланировки жилых помещений;
5) к своевременности и полноте внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

В рамках муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения администрация поселения осуществляет следующие полномочия и функции:

1. Организация и проведение на территории поселения  проверок  соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований федеральных законов, законов Новосибирской области, муниципальных правовых актов поселения  по вопросам обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения.


В рамках муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения администрация поселения осуществляет следующие полномочия и функции:


1. Организация и проведение на территории поселения  проверок  соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований федеральных законов, законов Новосибирской области, муниципальных правовых актов поселения  по вопросам использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения.


В рамках муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции администрация поселения осуществляет следующие полномочия и функции:


1. Организация и проведение на территории поселения  проверок  соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований федеральных законов, законов Новосибирской области, муниципальных правовых актов поселения  по вопросам  соблюдения законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции.

В рамках муниципального контроля в  области торговой деятельности администрация поселения осуществляет следующие полномочия и функции:


1. Организация и проведение на территории поселения  проверок  соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований федеральных законов, законов Новосибирской области, муниципальных правовых актов поселения  по вопросам в области торговой деятельности.

Проведение муниципального контроля
За отчетный период плановые и внеплановые проверки по вышеперечисленным  видам муниципального контроля не проводились в виду отсутствия утвержденного плана проверок и отсутствия оснований для проведения внеплановых проверок.

Проведение муниципального  контроля  на территории муниципального образования  осуществляют уполномоченные лица из числа  специалистов администрации муниципального образования.
Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального  контроля отсутствует.

   Во  втором  полугодии    2016 года не  было запланировано   плановых  проверок  юридического  лица.  В   соответствии  с  вступившим   с 01.01.2016  в  силу  изменениями  в  Закон  НСО  от 24.11.2014  № 484-ОЗ «Об  отдельных  вопросах  организации  местного  самоуправления  сельских  поселений  утратили  полномочия  по  осуществлению  муниципального  земельного  контроля. Осуществление  администрацией  в  настоящее  время  муниципального  земельного  контроля  возможно  только  в случае  заключения  в  порядке , определенном  ч.4 ст.15  Федерального  закона  № 131-ФЗ , с  органом  местного  самоуправления  муниципального  района  соглашения  о  передачи  этих  полномочий.
На территории Петропавловского 2-го  сельсовета Венгеровского района Новосибирской области   органом муниципального жилищного контроля в отношении  юридических  лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан в  2016 году плановые проверки не проводились, так как  ежегодный план проведения плановых проверок на 2016 год  не разработан.
  В администрацию Петропавловского 2-го  сельсовета обращений и заявлений граждан, индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления о фактах нарушения требований федеральных законов, законов Новосибирской области и муниципальных правовых актов Петропавловского 2-го  сельсовета в области жилищных отношений в 2016 году не поступали.
Глава Петропавловского 2-го  сельсовета
Венгеровского района
Новосибирской области                                                                                            В.У.Кудашев
