

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ 
ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ  ПЕТРОПАВЛОВСКОГО 2-ГО  СЕЛЬСОВЕТА ВЕНГЕРОВСКОГО  РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПРОТОКОЛ
Заседания Общественного совета при администрации Петропавловского 2-го сельсовета Венгеровского района Новосибирской области

с.Петропавловка 2-я  

28.12.2022 г.                                                                                                      № 2

Председатель  - Терешкин Сергей Степанович               
Секретарь  - Семёнова Любовь Алексеевна         
Присутствовали члены Совета   - 4 человека
Приглашенные -   отсутствуют

ПОВЕСТКА ДНЯ
1.  Подведение итогов работы общественного совета за второе полугодие 2022 года.
2. Об утверждении Плана работы общественного Совета при   администрации Петропавловского 2-г сельсовета Венгеровского района Новосибирской области на 2023 год.
Ход заседания.

1.СЛУШАЛИ:   по вопросу «Об итогах работы общественного совета за второе полугодие 2022 года».
Докладчик: Терешкин С.С. -  председатель общественного Совета при   администрации Петропавловского 2-го сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.

ВЫСТУПИЛИ: 
[bookmark: _Hlk100234146]Терешкин С.С. – Во втором полугодии 2022 года  Общественным советом принималось участие в публичных  слушаниях по основным вопросам социально-экономического развития поселения в количестве 2 ед.,  участие в подготовке к проведению мероприятий, приуроченных: ко Дню пожилого человека, ко Дню матери, Новогодних и Рождественских праздников. За анализируемый период общественным советом принималось участие в разработке постановлений администрации:
- «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального жилищного контроля на территории Петропавловского 2-го сельсовета Венгеровского района Новосибирской области»;
- «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Петропавловского 2-го сельсовета  Венгеровского района Новосибирской области»;
- «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Петропавловского 2-го сельсовета Венгеровского района Новосибирской области»;
- «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий Петропавловского 2-го сельсовета Венгеровского района Новосибирской области».

ГОЛОСОВАЛИ:
«За»- 4
«Против»-0
«Воздержались»-0

РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию об итогах работы общественного совета за второе полугодие 2022 года.

2.СЛУШАЛИ: Об утверждении Плана работы общественного Совета при   администрации Петропавловского 2-го сельсовета Венгеровского района Новосибирской области на 2023 год.
Докладчик: Терешкин С.С. - председатель общественного Совета при   администрации Петропавловского 2-го сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.

ВЫСТУПИЛИ: 
Терешкин С.С. - в целях достижения целей деятельности общественного совета необходимо утвердить план работы общественного Совета при   администрации Петропавловского 2-го сельсовета Венгеровского района Новосибирской области на 2023 год. Если нет вопросов, какие будут предложения по плану?

Вопросов не поступило.

ГОЛОСОВАЛИ:
«За»- 4
«Против»-0
«Воздержались»-0
 
РЕШИЛИ:
1.Утвердить план работы общественного Совета при   администрации Петропавловского 2-го сельсовета Венгеровского района Новосибирской области на 2023 год.


Председатель совета                                                 Терешкин С.С.                 

Секретарь заседания                                                  Семёнова Л.А.                             
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ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ    ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ     ПЕТРОПАВЛОВСКОГО 2 - ГО     СЕЛЬСОВЕТА  ВЕНГЕРОВСКОГО    РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ      ПРОТОКОЛ   Заседания Общественного совета при администрации  Петропавловского 2 - го   сельсовета  Венгеровского   района Новосибирской области     с. Петропавловка 2 - я         2 8 . 12 .202 2   г.                                                                                                            №   2     Председатель   -   Терешкин Сергей Степанович                  Секретарь   -   Семёнова Любовь Алексеевна             Присутствовали члены Совета    -   4   человек а   Приглашенные   -     отсутствуют     ПОВЕСТКА ДНЯ   1.     Подведение итогов работы общественного   совета за  второе   полугодие 202 2   года.   2.   Об утверждении План а   работы   общественного Совета при   администрации  Петропавловского 2 - г   сельсовета  Венгеровского   райо на Новосибирской области на  202 3   год .   Ход заседания.     1. СЛУШАЛИ:       по вопросу « Об итогах  работы  общественного   совета за  второе  полугодие 202 2   года » .   Докладчик:   Терешкин С.С.   -     председатель общественного Совета при   админи- страции  Петропавловского 2 - го   сельсовета  Венгеровского   района Новосибирской обла- сти .     ВЫСТУПИЛИ:    Терешкин С.С.   –   В о втором   полугодии 202 2   года  Общественным советом прини- малось участие в публичных  слушаниях по основным вопросам социально - экономиче- ского развития поселения в количестве  2   ед.,   участие в подготовке к проведению меро- приятий, приуроченных: ко Дню пожилого человек а, ко Дню матери, Новогодних и  Рождественских праздников. За анализируемый период общественным советом прини- малось участие в разработке   постановлений администрации:   -   «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба)  охраняемым законо м ценностям на 202 3   год в сфере муниципального жилищного кон- троля на территории Петропавловского 2 - го сельсовета Венгеровского района Новоси- бирской области»;   -   «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба)  охраняемым законом ценно стям на 202 3   год в сфере муниципального контроля  на ав- томобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорож- ном хозяйстве в  границах населенных пунктов Петропавловского 2 - го сельсовета  Вен- геровского района Новосибирской  области»;  

